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CITTÀ DI ISERNIA 
Medaglia d’Oro 

 

ORIGINALE 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

Numero  74  del  06/03/2025 

 
OGGETTO:  FIERE MERCATALI ANNO 2025 - DIFFERIMENTO SCADENZA DEI TERMINI PER LA 

PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE  

 

L'anno duemilaventicinque il giorno sei del mese di Marzo alle ore 16:15, nel Palazzo Comunale, 

convocata con le prescritte modalità, si è validamente riunita la Giunta Comunale composta da: 
 

 

NOMINATIVO Funzione Presente 

CASTRATARO PIERO Sindaco Si 

IANNONE ANGELO Vice Sindaco Si 

RUGGIERO LEDA Assessore No 

LAURELLI GEMMA MARIA Assessore Si 

DE MARTINO LUCA Assessore Si 

DEL BIANCO NICOLINA Assessore Si 

DI GIACOMO UMBERTO MARIA Assessore Si 

D'ACHILLE MARIA TERESA Assessore Si 

BONTEMPO OVIDIO Assessore Si 

MONACO VITTORIO Assessore No 

 

Presenti: 8  Assenti: 2 

 

Presiede  Il Sindaco  ING. PIERO CASTRATARO . 

 

Partecipa  Il Segretario Generale  DOTT. GIUSEPPE BRUNO. 

 

Il Presidente, riscontrato che sussiste il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita gli Assessori presenti a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 
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 DOCUMENTO ISTRUTTORIO 

CONSIDERATO che tradizionalmente, si svolgono nella città di Isernia tre manifestazioni fieristiche, 

previste per i mesi di maggio, giugno e settembre;  

RICHIAMATO l’art. 17 comma 2 del Regolamento per la disciplina dell’attività Commerciale su aree 

pubbliche, approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 125 del 19-12-2023, che prevede, 

dall’anno 2024, la scadenza unificata del 1° marzo di ogni anno per la produzione della Domanda Unica 

di Ammissione Fiere da inviarsi in modalità telematica ed è valida per tutte e tre le manifestazioni 

fieristiche in programma nell’anno;  

CONSTATATO che, nonostante l’ampia diffusione dei termini di scadenza,  entro il termine del 1 marzo 

2025  sono pervenute domande in quantità nettamente inferiore rispetto agli anni precedenti;  

VISTA e RICHIAMATA la precedente Deliberazione di Giunta n. 43 del 13-3-2024 con cui fu concesso 

il differimento dei termini per l’anno 2024; 

VISTA la L.R. 4/18-10-2021 che disciplina sia il rilascio delle autorizzazioni al commercio ambulante 

che il rilascio delle concessioni e la partecipazione delle imprese alle fiere e mercati straordinari;  

CONSIDERATO che, nel rispetto delle norme e delle procedure, è intenzione di questa 

Amministrazione porre in essere ogni misura utile a favorire la ripresa delle attività produttive, oltre che a 

contribuire alla buona riuscita degli eventi;  

VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica reso ai sensi dell’art. 49 -1° comma- del D. Lgs. n. 

267/2000 e ravvisata l’irrilevanza contabile del presente atto  

 

SI PROPONE 

 

1) di concedere, per quanto in premessa narrato, il differimento del termine per la presentazione della 

Domanda Unica di Ammissione Fiere secondo quanto disciplinato dal vigente Regolamento Comunale in 

materia stabilendo la nuova scadenza alle ore 24.00 del giorno 20 marzo 2025;  

2) di rendere il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 –4° comma, del T.U.E.L. n. 

267/2000.  

 

L’ASSESSORE AL RAMO 
 

Vista la proposta in oggetto ed il documento istruttorio parte integrante e sostanziale del presente atto;  

 

PROPONE ALLA GIUNTA COMUNALE 
 

di approvare la proposta in oggetto con i documenti istruttori, parte integrante e sostanziale del presente 

atto.  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

VISTA la suestesa proposta ed il documento istruttorio; 

VISTI gli allegati pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi dai dirigenti competenti ex 

art. 49 del D.Lvo n.267/2000 e s.m.i.; 

CON votazione unanime resa nelle forme di legge 
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DELIBERA 

DI APPROVARE la proposta in oggetto, unitamente ai documenti istruttori che ne formano parte 

integrante e sostanziale; 

DI DICHIARARE, la presente deliberazione con separata ed unanime votazione immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma – del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267. 
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Il Presente verbale viene così sottoscritto: 

 

 

  IL SINDACO   IL SEGRETARIO GENERALE  

  ING. PIERO CASTRATARO   DOTT. GIUSEPPE BRUNO 

(sottoscritto digitalmente) (sottoscritto digitalmente) 

 

 

 


